Протокол
победителей  «ХXIV  Дальневосточного  фестиваля-конкурса детского
творчества  (для  детей дошкольного, младшего  и среднего школьного возраста)
«ЮНЫЕ  ДАРОВАНИЯ»
( «Тру-ля-ля и Ко»)
от 23 марта 2024 года
НОУК «Хабаровский краевой Дворец культуры профсоюзов»
г. Хабаровск
Жюри фестиваля-конкурса в составе:
Председатель жюри:
Трегубенко Виктория Владимировна - Заместитель Министра социальной защиты края — начальник управления опеки и попечительства  Хабаровского края.
Члены жюри:
Сердюк Елена Семеновна  - Заместитель  председателя Союза «Хабаровское  краевое объединение организаций профсоюзов».
Хусаинов Валерий Ризялович  - Председатель предметно - цикловой комиссии «Музыкальное искусство эстрады и музыкального звукооператорского мастерства»; Лауреат премии губернатора Хабаровского края в области профессионального образования; преподаватель высшей квалификационной категории Хабаровского краевого колледжа искусств. 
Пушкарев Александр Петрович  - Педагог высшей категории, победитель Всекитайского конкурса «Лучший учитель по балету», Лауреат и Дипломант Международных и Всероссийских конкурсов. 
Цыганков Данила Михайлович  - Балетмейстер Государственного Концертного Ансамбля «Дальний Восток».
Носова Наталья Павловна  - Педагог высшей квалификационной категории, старший преподаватель Хабаровского государственного института  культуры. Лауреат Всероссийских и Международных конкурсов, Джазовых фестивалей.  Основатель школы эстрадного вокала «NaNoschool»
Листопадов Сергей Викторович  - Исполняющий обязанности заведующего кафедрой режиссуры, актерского мастерства и сценической речи, доцент ХГИК, член Союза театральных деятелей России, Член общественной Российской Академии голоса, режиссер Хабаровского краевого театра драмы.
Кретова  Елена Валентинова - Музыкальный руководитель КГБУК «Хабаровского краевого театра юного зрителя», руководитель Вокального класса «Элен и ребята», Лауреат премии губернатора Хабаровского края в области литературы и искусства, Лауреат Всероссийских и международных джазовых и эстрадных конкурсов.
Заяц Галина Александровна - Отличник народного просвещения, методист КГАОУ ДО РМЦ. 
Гришин Андрей  Николаевич  - Руководитель школы циркового искусства "ИнсАрт" Победитель ESPLANADE  FESTIVAL FRANCE UNESCO 2017 .
Постановили присудить сертификаты на получение путевки В краевое государственное бюджетное нетиповое образовательное учреждение «Краевой детский центр «Созвездие»:
Редькину Михаилу
Черкавскому Трофиму
МБУДО «Детская школа искусств
Хабаровского муниципального района»
Руководитель
Соловьева Марина Николаевна
с. Черная речка, Хабаровский район,
Хабаровский край
Шавирий Льву
МБУ Детская школа искусств
Руководитель
Мокшаева Кристина Владиславовна
п. Чегдомын
Дьяченко Любаве
МАУ ДО ЦДТ «Радуга талантов»
Руководитель
Волощенко Ольга Викторовна
г. Хабаровск
Утробиной Дине
МАУ ДО ЦДТ «Радуга талантов»
Руководитель
Волощенко Ольга Викторовна
г. Хабаровск
